



景逸 LV 销量迅速蹿升

单日单店收获 30 份订单

本报讯 笔者从东风风行各地4S店获悉,自全国网络上市发布会创下百万点击量,景逸LV在各地的区域上市发布会也不断掀起热销浪潮。发布会现场十分火爆,销量迅速蹿升。特别是景逸1.5L V表现最为抢眼,截至9月18日,仅各地发布会现场收获订单已累计共328份。

景逸LV热销的态势早有迹象,早在景逸LV1.8VVT版上市车展首次亮相期间,便获得了单

日单店30份订单的销售记录。而8月29日,景逸LV3个系列共7款车型在全国隆重上市后,凭借其丰富的产品款式,征服了更多的80后消费者。景逸LV除拥有景逸家族“德系宽体家轿”的车型优势外,在外观、内饰、动力等方面都进行了加“V”设计,因此,该车不但能够实现车主多方面的用车需求,还具备80后车主关注的户外运动功能,同时个性彰显。

景逸LV充分承袭了景逸家

族的空间优势,其堪比B级车标准的超大空间,生动诠释了其“XL加大号”的宽适风格。其轴距长达2685mm,车身尺寸为4347mm×1835mm×1677mm,堪称这一细分市场车型中的“空间巨无霸”。驾乘者不管高矮胖瘦,都可以在车内自在地舒展身体,获得最舒适的坐姿。其后备箱容积最高可达1970升,可以实现日常出行与假日旅游的全部装载量。景逸LV威猛的大嘴造型极

具视觉冲击力,熏黑的鹰眼大灯配合硬朗的前格栅,加上极具肌肉感的整体式腰线,让整车充满了运动感的造型张力。而车顶的银黑双色行李架及围绕车身的动感大包围,再加上特别设计的动感轮毂,让景逸LV实现了运动风尚与城市审美的有机融合。景逸LV采用了极具冲击力的红黑搭配的双色座椅,红与黑的激情碰撞,带来了强烈的视觉冲击,让景逸LV的时尚活力再次彰显。

景逸LV全系的搭载都可圈可点,以性价比最高的主推车型景逸1.5L V为例,该车搭载的是三菱4A91发动机,应用了MIVEC可变气门正时技术,最大功率为88kW,最大扭矩为143N·m,在功率输出上甚至超过了当前一些1.8L排量的发动机;但百公里综合油耗只有6.8升,其排放更是达到了欧IV排放标准,是一款高性能的环保发动机。

(赵滨)

斯巴鲁汽车森林人延保服务优惠升级

1500元享3500元延保服务

本报讯 自即日起至10月31日,消费者在中冀斯巴鲁各经销商店内购买斯巴鲁森林人并参加延保服务,仅需1500元即可享受原价3500元的延保服务。在延保期间,您的爱车将继续享受中冀斯巴鲁售后团队标准、规范化的服务。

Forester森林人是斯巴鲁在1997年推出的车型,以左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)与斯巴鲁水平对置发动机(SUBARU BOXER)这两项优秀汽车技术的结合为基础,它从诞生之初即以出色行驶性能与多功能性的完美结合在SUV车型的发展潮流中独领风骚。此后十余年间,Forester森林人不断改进提升,赢得世界范围内汽车消费者的追捧,也由此成为斯巴鲁最成功的车型

之一。

2011款Forester森林人装配了斯巴鲁第三代水平对置发动机(SUBARU BOXER),不仅缩小缸径增加冲程,并且进一步精确控制了进气、燃油和温度,从而提升了扭矩并明显改善燃油经济性,实现更加平顺、充沛的动力输出和更为灵敏的加速响应。在安全方面,标准配置的车辆动态控制系统(VDC)与左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)共同打造的行驶稳定性和精准操控实现了主动安全,这与高强度环形车架,全方位安全气囊等被动安全设施一起为使用者提供高水平的驾乘保护。

中冀斯巴鲁深谙优质的服务是保证客户权益的重要因素,卓越的服



务可以赢得客户的信任与支持,中冀斯巴鲁将继续坚持“诚信经营 客户至上”的企业宗旨,努力完善服务体系,提升服务水平,举办切实有效的客户回馈活动,为每一位客户提供更多更全面的,用专业和贴心的服务让广大客户感受到斯巴鲁最真诚的关怀。

(赵滨)

“旧”换E5 乐享2000元

奇瑞E5将“惠民”进行到底

本报讯 随着金九银十购车旺季的到来,国内的二手车市场也迎来了“金九”火热行情。为了让新车市场、二手车市场两个购车市场互惠互利,奇瑞E5于9月1日正式推出了“旧”换E5,乐享2000元”置换活动,让更多车主体验到奇瑞E5的人本科技,享受到科技带来的缤纷易生活。

随着国家3000元惠民补贴政策的调整,9月成为购车的绝佳时机。据奇瑞某4S店工作人员反映,二手车置换活动开展近一个月以来,消费者反响强烈,不论是到店咨询还是电话咨询都络绎不绝,而4S店前期积极为客户尽快提车所

做的准备,也获得了高度评价。置换用户纷纷表示,此次活动的最大亮点就在于不限车型与车款,只要是乘用车用户,都可以享受此次“旧”换E5”优惠,做到真正的惠及所有用户。此次活动时间为9月1日至11月30日,贯穿国内车市“金九银十”传统销售旺季,也将为奇瑞E5的年末销售再掀高潮。

据悉,参与此次“旧”换E5,乐享2000元”二手车置换活动的车主,只要凭车主信息,旧车信息,旧车过户信息到奇瑞4S店选购奇瑞E5,可以在成交价的基础上享受2000元的置换补贴。

(杨春)

NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.

国庆“放价”北方“油礼”

活动时间:即日起至10月9日



- 活动内容:**
- 1、活动期间定、购指定车型即可享受**终生免费机油**钜惠;
 - 2、部分车型最高优惠**3万元**;
 - 3、第八代索纳塔限量**13.99万元**起;
 - 4、全系车型均享受**二手车置换政策**;



泰安北方时代汽车销售服务有限公司 销售热线: 8566868 服务热线: 8561553 地址: 泰山大街西首
新泰分公司 销售热线: 7058628 服务热线: 7058626 地址: 新泰市开发区双山路16号